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Sreda, 20.5.2026

Svojci sporočajo, da je v 95. letu starosti odšla k Bogu draga ANGELA VELKAVRH, iz
Britofa. Od nje se bodo poslovili v četrtek, 21. maja, ob 15. uri, na pokopališču v Predosljah. Pokojna
bo na dan pogreba od 11. ure ležala v tamkajšnji poslovilni vežici.

Svojci sporočajo, da je umrla sestra in teta MARIJA FERM iz Podšentjurja pri Litiji. Pogreb bo
v sredo, 20. maja, ob 15. uri na pokopališču v Litiji, po njem bo maša zadušnica v litijski cerkvi. Žara
bo na dan pogreba od 9. ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici. Svojci cvetje in sveče hvaležno
odklanjajo v korist cerkve svetega Jurija.

Torek, 19. 5. 2026

Svojci sporočajo, da je v 94. letu starosti k Bogu odšla draga ANA POLC, rojena Parte, iz
Šenčurja. Od nje se bodo poslovili v torek, 19. maja, ob 15. uri, na pokopališču v Ravnah. Pokojna bo
na dan pogreba od 10. ure ležala v poslovilni vežici na Zgornjem Jezerskem.

Sreda, 20. 5. 2026

Svojci sporočajo, da jih je v 78. letu starosti nepričakovano zapustil in odšel k večnemu
počitku mož, oče, dedek, brat in stric MILAN DOLINAR, po domače Matevževcev Milan, iz
Bevk. Od njega se bodo poslovili v sredo, 20. maja ob 15. uri na pokopališču v Bevkah. Žara
pokojnika bo na dan pogreba od 13. ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici.

Sobota, 16. 5. 2026

Svojci sporočajo žalostno vest, da je v 94. letu umrla JOŽEFA RUPNIK, po domače sivkarska
Pepca iz Jeličnega Vrha 8, nad Idrijo. Pogreb drage pokojnice bo v soboto, 16. maja ob 14. uri na
pokopališču na Gorah. Pokojnica bo ležala v poslovilni vežici danes, 15. 5., med 14. in 21. uro. Na dan
pogreba bo pokojnica ležala v poslovilni vežici od 9. ure naprej. Svojci hvaležno odklanjajo cvetje in
sveče, v spomin lahko darujete za cerkev Marije Magdalene na Gorah.

Petek, 15. 5. 2026

V 88. letu starosti je v Bogu mirno zaspala CILKA ALIČ iz Žirov. Pogreb drage pokojnice bo v
petek, 15. maja ob 16. uri na pokopališču v Žireh. Na dan pogreba bo pokojna ležala od 10. ure naprej
v poslovilni vežicina pokopališču v Žireh. Namesto cvetja in sveč lahko darujete za župnijsko cerkev v
Žireh.

V objem nebeške matere Marije je bil sprejet duhovnik koprske škofije, msgr. dr. JOŽKO
PIRC, župnik v župnij Bertoki in Sveti Anton, ter upokojeni profesor papeške univerze
Urbaniana in rektor papeškega zavoda Slovenik v Rimu. Župljani njegovih župnij se bodo od
njega poslovili v četrtek, 14. maja, ko bo pokojni župnik ob 15.00 pripeljan v župnijsko cerkev v
Bertokih. Ob 20.15 bo sveta maša in po njej bdenje ob pokojnem. V petek, 15. maja, bo župnik Jožko
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prepeljan v župnijsko cerkev v Idriji, v svoj domači kraj, kjer se bo mogoče od njega posloviti od 12.00
naprej. Ob 15.30 bo pogrebna sveta maša in pokop na idrijskem pokopališču. Sorodniki pokojnega
sveče in cvetje hvaležno odklanjajo. Darujete lahko za obnovo župnijske cerkve v Bertokih in v Idriji za
obnovo Kalvarije.

Svojci sporočajo, da se je v 86. letu poslovil FRANC BALÁNTIČ iz Šmarce. Pogreb bo v petek,
15. 5., ob 15. uri na pokopališču na Homcu. Na dan pogreba od 9. ure naprej bo žara v tamkajšnji
poslovilni vežici.

Svojci sporočajo, da je v 88. letu starosti odšla k Bogu draga MILKA BERTONCELJ, rojena
Pogačnik, po domače Zakonikova Milka s Podblice. Od nje se bodo poslovili v petek, 15. maja,
ob 15. uri, na pokopališču v Besnici. Žara pokojne bo v četrtek, 14. 5., od 9. ure naprej v tamkajšnji
poslovilni vežici.

Četrtek, 14. 5. 2026

V 92. letu je h Gospodu odšla ljuba mama MILKA ODLAZEK s Pintarjeve ceste v Zagorju ob Savi. Od
nje se bodo poslovili v četrtek, 14. 5., ob 14. uri z mašo zadušnico v župnijski cerkvi
svetega Petra in Pavla, ter pogrebom ob 15. uri na pokopališču Zagorje ob Savi. Žara bo
na dan pogreba od 12. ure naprej v vežici številka 2. Namesto cvetja in sveč lahko
darujete v dobrodelne namene.

Torek, 12. 5. 2026

V 83. letu starosti je v Bogu mirno zaspala ANGELA MULEJ iz Kranja. Pogreb drage pokojnice
bo v torek, 12. maja ob 16. uri na pokopališču v Šenčurju. Žara pokojne bo na dan pogreba od 8. ure
naprej v poslovilni vežici na tamkajšnjem pokopališču.

Ponedeljek, 11. 5. 2026

V 91. letu življenja je v Bogu zaspala draga mama Frančiška GLADEK, rojena IPAVEC, po
domače GADOVCOVA iz Medvedjega Brda. Pogreb bo v ponedeljek, 11. maja, ob 15. uri na
pokopališču Medvedje Brdo. Na dan pogreba bo žara v tamkajšnji poslovilni vežici od 10. ure dalje.

Svojci sporočajo, da jih je v 94. letu starosti zapustil in odšel k večnemu počitku Tomislav
Sekne, po domače Peharnekov Tone, zidar v pokoju, iz Vogelj pri Šenčurju. Od njega se bodo
poslovili v ponedeljek, 11. maja ob 16. uri na pokopališču v Šenčurju. Žara pokojnika bo na dan
pogreba od 9.ure v tamkajšnji poslovilni vežici. Darove, namenjene svečam in cvetju, prosijo,
namenite za obnovo cerkve v Vogljah.

Od zemeljskega življenja se je poslovila draga MIHAELA GRUDEN, rojena v Dolnjih Retjah
pri Velikih Laščah, stanujoča v Šentvidu nad Ljubljano. Pogreb bo v ponedeljek, 11. maja, ob
13. uri na pokopališču v Pirničah.
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Sobota, 9. 5. 2026

V 65. letu je za vedno zatisnila oči draga žena in mama CVETKA HAJŠEK s Keblja. Zadnje
slovo bo v soboto, 9. maja, ob 14. 00 na pokopališču v Čadramu pri Oplotnici. Žara bo v tamkajšnji
poslovilni vežici, na dan slovesa, od 11. ure naprej. Svojci cvetje in sveče prijazno odklanjajo.

V 86. letu starosti se je poslovila STANKA FRELIH, rojena Bertoncelj, Žnidarjeva Stanka iz
Železnikov, stanujoča v Škofji Loki. Pogreb s sveto mašo bo v soboto, 9. 5., ob 14. uri na
pokopališču v Davči. Od pokojne se lahko poslovite dan pred pogrebom, v petek 8.5. od 15. ure naprej
v poslovilni vežici v Stari Loki in na dan pogreba, v soboto 9.5., od 13. ure naprej v cerkvi v Davči.
Namesto cvetja in sveč lahko darujete za cerkev v Davči.

Petek, 8. 5. 2026

V 88. letu se je poslovil MARJAN PAVLIN iz Radomelj. Pogreb bo v petek, 8. 5. 2026, ob 15. uri
na pokopališču v Radomljah. Na dan pogreba od 12. ure naprej bo žara v tamkajšnji poslovilni vežici.

K Bogu po večni počitek je odšla Milka Šuštaršič s Kamnika pod Krimom nazadnje
stanujoča v Ljubljani. Njeno zadnjo pot jo bodo pospremili v petek, 8. 5., ob 14.00 uri na
pokopališču Preserje pod Krimom. Žara pokojne bo na dan pogreba od 11.00 ure dalje v tamkajšnji
poslovilni vežici.

V 94. letu starosti se je poslovila ELA RAVNIKAR, po domače Jernejčova mama iz Mlake pri
Komendi. Pogreb pokojnice bo v petek, 8. 5., ob 16. uri na pokopališču v Komendi. Žara pokojnice bo
na dan pogreba od 10. ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici.

Četrtek, 7. 5. 2026

V 91. letu starosti je odšla k Bogu draga LJUDMILA VEHOEVC, rojena Knific, po domače
Janševa Milka iz Trboj. Od nje se bodo poslovili v četrtek, 7. maja, ob 15. uri, na pokopališču v
Trbojah. Žara pokojne bo na dan pogreba od 10. ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici.

Svojci sporočajo, da jih je v 96. letu zapustila draga mama in teta MARIJA KRIŽAJ, rojena
Premk iz Tržaške ulice 16 v Postojni. Pogreb pokojne bo v č etrtek, 7. 5., ob 12. uri na
pokopali šču v Postojni. N a dan pogreba bo ž ara od 10. ure naprej v tamkaj š nji mrli š ki
ve ž ici.

V 72. letu starosti je obnemoglo dobro srce mame MARIJE LIKOVIČ, rojene Žnidarič iz
Dolskega. Pokojna bo ležala v mrliški vežici od srede, 6. 5., od 13. do 20. ure in v četrtek od 8. ure do
pogreba, ki bo v četrtek, 7. 5., ob 13. uri pri Sveti Agati v Dolskem.

Svojci v neizmerni žalosti sporočajo, da jih je v 90. letu starosti za vedno zapustil dragi
AVGUŠTIN STRNIŠNIK iz Zgornjih Bitenj.Pogreb dragega pokojnika bo v četrtek, 7. maja ob 12.
uri na pokopališču v Bitnjah. Na dan pogreba od 8. ure naprej bo ležal v tamkajšnji poslovilni vežici. Po
pogrebu bo sveta maša zadušnica v farni cerkvi v Stražišču.

V 81. letu starosti se je poslovil FRANC PROSENC iz Šmartnega pri Cerkljah. Pogreb
pokojnika bo v četrtek, 7. 5., ob 16. uri na pokopališču v Cerkljah. Žara pokojnika bo na dan pogreba
od 9. ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici.
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V 89. letu starosti se je poslovil in odšel k večnemu počitku PETER KORDEŽ iz Rakovice 26.
Pogreb pokojnika bo ta četrtek, 7. maja 2026, ob 15. uri na mestnem pokopališču v Kranju. Žara
pokojnika bo na dan pogreba od 10. ure dalje v poslovilni vežici na tamkajšnjem pokopališču. Po
pogrebu bo sveta maša zadušnica v farni cerkvi v Stražišču.

Torek, 5. 5. 2026

V 87. letu je k svojemu Stvarniku odšla draga mama MIRA, MARIJA KRT, rojena LUKAN, iz
Stranj, zadnja leta bivajoča v Domu sv. Jožefa v Celju. Pogreb s sveto mašo bo v torek, 5. maja,
ob 15. uri na ljubljanskih Plečnikovih Žalah. Od pokojne mame Mire se lahko poslovite na dan
pogreba, v torek, od 7. ure naprej v vežici sv. Nikolaja.

Svojci sporočajo, da jih je 92. letu zapustila draga mama, babica in prababica MARIJA KREK
rojena Kotnik iz Škofje Loke. Pogreb drage pokojnice bo v torek, 5. 5. ob 15. uri na pokopališču v
Lipici. Maša zadušnica bo ob 14. uri v cerkvi Janeza Krstnika na Suhi. Od nje se lahko poslovite na dan
pogreba od 11h naprej na pokopališču v Lipici. Sveče in cvetje hvaležno odklanjajo, darujete lahko za
svete maše.

Ponedeljek, 4. 5. 2026

Domači z globoko žalostjo sporočajo, da je po težki bolezni v 79. letu k Bogu odšla draga
mami, tašča, babi, prababi, sestra, teta in prijateljica VERA KARUN, rojena Meglič iz
Visokega pri Kranju. Pogreb s sveto mašo bo 4.5. ob 14.uri na pokopališču v Šenčurju. Pokojna bo
na dan pogreba ležala od 10h ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici. Svojci sveče in cvetje hvaležno
odklanjajo, darujete lahko za farno cerkev v Šenčurju.

Nedelja, 3. 5. 2026

Svojci sporočajo da je v Gospodu zaspal dragi mož, oče in dedek ALOJZ RAZBORŠEK z
Brezij 80 a. Pogreb bo v nedeljo, 3. maja, ob 14.30 na pokopališču na Brezjah. Pokojni bo od
desete ure naprej ležal v tamkajšnji poslovilni vežici. Maša zadušnica bo po pogrebu ob 16. uri v
Baziliki Marije Pomagaj na Brezjah.

Sobota, 2. 5. 2026

Svojci sporočajo, da je v 89. letu starosti odšel k Bogu dragi PETER BERNARD, po domače
Perkov Peter, iz Zg. Senice. Od njega se bodo poslovili v soboto, 2. maja, ob 14. uri, na
pokopališču v Retečah. Žara pokojnika bo na dan pogreba od 10. ure v poslovilni vežici v Lipici.

Četrtek, 30. 4. 2026

Svojci sporočajo, da je v 96. letu starosti umrla JULIJANA ŠINKOVEC iz Rovt, po domače
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Bolkovcova Julka. Pogreb bo v četrtek, 30. aprila, ob 17h na pokopališču v Rovtah. Na dan pogreba
bo žara od 10h naprej v poslovilni vežici.

V 94. letu je v Gospodu mirno zaspala mama, babica in prababica Anica Žnidaršič, rojena
Mrzel, iz Ljubljane, ki je zadnje leto in pol preživela v Domu Janeza Krstnika v Trnovem.
Pogreb bo v četrtek, 30. aprila, ob 12:30 na Plečnikovih Žalah v Ljubljani. Pokojnica bo na dan
pogreba od 7. ure naprej ležala v vežici sv. Frančiška. Pogrebna maša bo ob 15. uri v cerkvi sv. Janeza
Krstnika v Trnovem.

Svojci z žalostjo v srcih sporočajo, da jih je zapustil JOŽE PODVRŠAN iz Ilirske ulice 6 v
Ljubljani. Pogreb bo v četrtek, 30. 4., ob 9. uri na Plečnikovih Žalah.Žara bo na dan pogreba od 7h
naprej v vežici sv. Krištofa. Namesto cvetja in sveč darujte v dober namen.

Domači sporočajo, da je v 88. letu starosti, po težki bolezni odšla k Bogu draga mama
Marija Rep, rojena Martinčič iz Ljubljane.
Pogreb s sveto mašo bo v četrtek, 30. aprila, ob 12. uri na Plečnikovih Žalah v Ljubljani. Pokojnica bo
na dan pogreba od 7. ure naprej ležala v vežici svetega Nikolaja.

Domači z globoko žalostjo sporočajo, da jih je v nedeljo po hitri in hudi bolezni za vedno
zapustil mož, oče, tast in ata, Janez Karlin, rojen v Lešah, po domače Petelinov, stanujoč
na Savi pri Litiji. Od njega se lahko poslovite v četrek, 30. aprila, od 11 ure naprej v mrliški vežici na
pokopališču na Savi. Pogreb bo ob 16 uri.

Sreda, 29. 4. 2026

Svojci sporočajo, da je v 89. letu starosti odšla k Bogu draga mama, tašča, babica in
prababica DANIJELA FERDIN, rojena CIMERMAN, iz Grosuplja. Pogreb s sveto mašo bo v sredo,
29. aprila, ob 16h na pokopališču Resje v Grosuplju. Pokojna bo na dan pogreba od 9h naprej ležala v
kapeli na pokopališču.

V 89. letu starosti se je za vedno poslovila Ivana Kotnik iz Adergasa. Pogreb pokojnice bo v
sredo, dne 29. aprila, ob 16. uri na pokopališču na Trati pri Velesovem. Žara bo na dan pogreba od 10.
ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici.

Svojci sporočajo žalostno vest, da je k Bogu odšla draga mama in babica VERONIKA
JERANČIČ iz Ljubljane.
Pogreb z mašo bo v sredo, 29. 4., na pokopališču v Štepanji vasi ob 12. uri. Žara bo na dan pogreba
od 9. ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici.

V 97. letu starosti se je poslovil Ivan Jenko, po domače Kovčetov ata iz Pšate pri Cerkljah.
Pogreb pokojnika bo v četrtek, dne 30.4.2026, ob 15. uri na pokopališču v Cerkljah. Žara pokojnika bo
v sredo, dne 29. aprila, od 15. ure dalje v tamkajšnji poslovilni vežici. Svojci cvetje in sveče hvaležno
odklanjajo, lahko pa darujete za Cerkljanske orgle.

V Gospodu je zaspal frančiškanski duhovnik p. Simeon (Jožef) Mavec. Deloval je po frančiškanskih
samostanih po vsej Sloveniji, od leta 1995 pa je bil v ljubljanskem samostanu. Pogreb bo v sredo, 29.
aprila: od 9. ure bo ležal v cerkvi Vseh svetih na ljubljanskih Žalah. Ob 11.30 bo sv. maša, ki jo bo
daroval ljubljanski nadškof Stanislav Zore. Ob 12.30 bo pokop na tamkajšnjem frančiškanskem
pokopališču.
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Torek, 28. 4. 2026

V 84. letu starosti je odšla k Bogu draga MIRA ŠTERN, rojena Kopač, z Visokega pri Kranju.
Od nje se bodo poslovili v torek, 28. aprila, ob 15. uri na pokopališču v Šenčurju. Žara pokojne bo na
dan pogreba od 10. ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici.

Na 90. rojstni dan je v Bogu zaspal LUCIJAN MOZETIČ-LUČKO iz Mirna 108. Pogreb dragega
pokojnika bo v torek, 28. aprila, ob 16.00, iz cerkve na pokopališče v Mirnu. Uro pred pogrebom bo
pokojnik ležal v domači cerkvi. Svojci cvetje in sveče hvaležno odklanjajo v korist domače cerkve.

Sporočajo žalostno vest, da je umrl JOŽEF GLAVAČ iz Dragomerja, Pot na Polane 20. Pogreb
pokojnega bo v torek, 28. aprila, ob 16.00 uri, na pokopališču Brezovica pri Ljubljani. Na dan pogreba
od 12.00 ure naprej bo žara v tamkajšnji poslovilni vežici.

Sobota, 25. 4. 2026

V 91. letu je v Gospodu zaspala draga mama, stara mama, prababica, tašča in teta MARIJA
SLAPNIK, po domače Andêrnova iz Šmartna v Tuhinju 30. Od nje se bodo poslovili v soboto, 25.
aprila ob 15. uri na pokopališču Šmartno v Tuhinju. Na dan pogreba bo žara pokojnice od 8. ure naprej
v tamkajšnji poslovilni vežici.

Petek, 24. 4. 2026 Z žalostjo v srcu svojci sporočajo, da jih je v 76. letu zapustil dragi ati,
tast, ata in pradedek VILJEM ALBREHT, po domače Jakšov Vili iz Praprotnega Brda. Pogreb
dragega pokojnika bo v petek, 24. aprila, ob 15. uri na pokopališču v Rovtah. Od njega se lahko
poslovite na dan pogreba od 9. ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici.

V 79. letu je v Gospodu mirno zaspala draga žena, mami, mama in prababica TEREZIJA
URBANC, po domače Fajglnova Rezka iz Bohinjske Bistrice Grajska ulica 2. Pogreb drage
pokojnice bo v petek, 24.4. ob 16. uri na pokopališču v Bohinjski Bistrici. Na dan pogreba od 9. ure
naprej bo ležala v tamkajšnji poslovilni vežici. Svojci cvetje in sveče hvaležno odklanjajo v korist farne
cerkve svetega Nikolaja v Bohinjski Bistrici.

Hčerki Staša in Željka sporočata, da je umrl skladatelj, glasbeni kritik in pedagog Pavel
Mihelčič. Pogreb dragega pokojnika bo v petek, 24. aprila, ob 16. uri, na Plečnikovih Žalah v
Ljubljani. Na dan pogreba bo pokojnik ležal v vežici svetega Nikolaja.

V 85. letu je v Očetovo hišo odšel naš dragi mož, oče, tast, dedek in pradedek JANEZ
KUPLJENIK z Lavrice. Pogreb dragega pokojnega ata bo v petek, 24. 4., ob 14:30 uri na pokopališču
na Rudniku. Na dan pogreba od 8. ure naprej bo ležal v tamkajšnji poslovilni vežici.

K Bogu v večnost je odšel dragi mož, oče, dedek in pradedek ANDREJ KRVINA iz Stare
Vrhnike 120. Na njegovo zadnjo pot ga bodo pospremili v petek, 24. 4., ob 16. uri na pokopališču
Stara Vrhnika. Žara pokojnega bo na dan pogreba od 11. ure naprej v tamkajšnji poslovilni vežici. —-
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